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Materiál na rokovanie 
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S T A N O V I S K O 

k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 409/2011 Z. z. o niektorých opatreniach na úseku 

environmentálnej záťaže a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a 

ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony 

 

1. Popis návrhu 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky predkladá do legislatívneho procesu návrh zákona, 

ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 409/2011 Z. z. o niektorých opatreniach na úseku environmentálnej 

záťaže a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a 

dopĺňajú niektoré zákony (ďalej len „návrh zákona“).  

Dôvodom predloženia návrhu zákona je vysporiadanie sa s niektorými aplikačnými problémami súčasného 

znenia zákona, napríklad v konaní o určení povinnej osoby a plánu prác. Súčasťou návrhu zákona je taktiež 

vymedzenie a úprava režimu štátnej pomoci na úseku environmentálnej záťaže. Návrh zákona precizuje 

mechanizmus určovania povinnej osoby, ktorá je v zmysle súčasnej právnej úpravy zodpovedná za 

vypracovanie a realizáciu plánu prác na odstránenie environmentálne záťaže v zmysle princípu, že náklady 

na jej odstraňovanie znáša pôvodca, resp. povinná osoba.  

Novela spresňuje mechanizmus určovania povinnej osoby, napríklad v prípadoch prevodu vlastníctva k 

pozemkom, na ktorých sa environmentálna záťaž nachádza. Návrh zákona zavádza pravidlá poskytovania 

štátnej pomoci, kedy v odôvodnených prípadoch záťaže sanuje na vlastné náklady štát. Rovnako tak sa 

stanovuje mechanizmus určovania výšky nadmernej pomoci spočívajúcej v zvýšení hodnoty sanovaného 

pozemku, ktorú nadmernú pomoc je štát následne od príjemcu povinný vymáhať.  

2. Stanovisko SOS 

Spoločné odbory Slovenska nemajú k predloženému materiálu pripomienky.  

 

3. Závery a odporúčania 

Spoločné odbory Slovenska odporúčajú návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 
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